

# 面积与江苏省相当 全球最大私人地产将开卖



全球最大私人地产即将开卖



这片土地上有多个养牛场

澳大利亚一处地产即将开卖, 号称是全球最大的私人地产之一, 究竟有多大呢? 总面积超过10万平方公里, 快赶上江苏省的面积了!

消息传出, 全球30个潜在买家争相竞购, 分别来自欧洲、美国、大洋洲和亚洲。

## 居住人口少, 仅150人

此处私人地产总面积达10.1411万平方公里, 遍及南澳大利亚州、昆士兰州、西澳大利亚州、北部地方(又称: 北领地)等地。

如此一大片土地, 其面积相当于江苏省(10.72万平方公里)。光是让潜在买家乘飞机仔细巡视一圈, 就得耗费一个星期。

此处地产已在基德曼家族流传至第五代。这一传奇家族最近决定出售此地, 预计起拍价不低于3.25亿美元。

风声传出后, 全球已有30个潜在买家表露兴趣, 分别来自澳大利亚、美国、加拿大、英国、瑞士、

南美洲、印度尼西亚以及中国等。

基德曼家族旗下公司常务董事格雷格·坎贝尔告诉英国《每日邮报》记者, 这家公司将着手筛选潜在买家, 然后选出6位买家进入最终角逐。

不过, 一些人表示担心: 这块地如果落入外国买家之手, 岂不是等于在澳大利亚内陆建立一个“国中国”? 这国籍可咋算?

地产中介多恩·马尼福尔介绍, “眼下存在着对外国买家购得此地的恐慌情绪”, 但其实根本无需担忧。这片土地上有多个养牛场, 主要用于放牧牛群, 而居住人口仅为150人, 且全部是养牛场员工。

## 土地所有者是澳最大牛肉生产商之一

此处地产最早由澳大利亚传奇人物悉尼·基德曼购买, 百余年间一直由基德曼家族所持有。

基德曼出生于1857年, 13岁时怀揣5先令、牵着一匹独眼马离家出走, 后来在一个牲畜贩子手下找到活计, 逐渐在牲畜买卖、放牧牛群等方面积攒经验。

到1903年, 基德曼已经打造了一个庞大的“牛肉帝国”。通过战略性地购买地产, 他把几大养牛场串联起来, 从而能够自由自在地

“逐水草而居”, 果然把牛肉生意做得有声有色。

1921年, 英王乔治五世授予基德曼爵位。基德曼逝于1935年, 享年78岁。

如今, 基德曼家族旗下公司已是澳大利亚最大的牛肉生产商之一, 放牧规模达到18.5万头牛, 其牛肉产品远销美国、日本和东南亚。澳大利亚出口牛肉产品中, 大约1.3%来自该公司。

新华社 综合

# 连续三任法国总统遭美监听

持续时间至少6年; 法美总统通电话讨论此事

“维基揭秘”网站和法国媒体23日爆料, 美国国家安全局连续监听雅克·希拉克、尼古拉·萨科齐和弗朗索瓦·奥朗德三任法国总统的通信, 时间跨度至少6年。

对于这一报道, 美国政府起初表示, 无可置评。稍后, 美方称, “现在”没有监听。

但是, 萨科齐有话说: “不可接受。”

资料照片: (从左至右)希拉克、萨科齐和奥朗德



## 连续三任法国总统遭监听

法国《解放报》网站和一家新闻网站率先曝光美方监听法国总统的资料。“维基揭秘”网站发言人证实这些材料的真实性。

最晚一份监听资料的标注时间为2012年5月22日, 即奥朗德就职数天后。

监听内容包括法国领导层讨论全球金融危机、欧洲联盟前途、法德关系乃至美方对法方的情报监控行动。一份资料显示, 奥朗德召集一次内阁会议, 讨论希腊一旦退出欧元区的影响。一份时间为2011年的资料显示, 时任法国总统萨科齐考虑在没有美国参与的情况下恢复巴勒斯坦与以色列的和解对话。另一份报告说, 萨科齐2008年把全球金融危机归咎于美国政府, 不过他同时

相信, 美方已经开始倾听他提出的建议, 他认为唯有自己才能化解全球金融危机。

美方还对法国政府官员作出评价, 认为希拉克政府的外交部长菲利普·杜斯特-布拉齐经常在“不恰当的时候”发言或者发言内容“不靠谱”。

曝光材料还包括美方获取的奥朗德和许多总统府官员的手机号码。

## 美称现在没有监听奥朗德

就“维基揭秘”和法国媒体的报道内容, 美国国务院发言人约翰·柯比说, 美方不对遭泄露文件发表评论。美国总统国家安全委员会发言人内德·普赖斯也拒绝予以置评。不过, 普赖斯稍后表示, 美方“现在没有、将来也不会把奥朗德总统的通信作为‘监听’目标”, 法国是美国“不可或缺”的伙伴。

萨科齐的一名助手说, 萨科齐认定美方的做法“不可接受”, “特别是对于盟友而言”。

一些法国政界人士在社交媒体留言, 对美方做法表达不满。执政党社会党议员雅克·于尔沃阿用英语和法语写道: “我们又一次看见, 美国眼中没有盟友, 只有靶标和仆从。”

## 法美总统通电话讨论监听事件

法国国民议会议长巴尔托洛内和参议院外交、国防、武装力量委员会主席、前总理拉法兰24日分别向媒体宣布, 法国总统奥朗德定于24日下午与美国总统奥巴马通电话, 讨论美国国家安全局监听法国三任总统的事件。

24日中午, 奥朗德总统在总统

府爱丽舍宫召集了包括巴尔托洛内和拉法兰在内的20多名议会主要领导人, 讨论美国监听事件。

巴尔托洛内说, 奥朗德召集议会主要领导人的举动是一个重要象征, 是号召所有法国人团结起来抗议美国监听三任法国总统的行径。他强调, 美国应停止这种行径, 奥朗德与奥巴马通电话时, 应该核实美国是否已经停止监听。

拉法兰表示, 美国的监听行为是不可接受的, 法国应对此表示坚决反对。

此外, 一名参加了会见的法国国会议员表示, 奥朗德希望美国重申2013年作出的停止监听的承诺。

法国政府发言人斯特凡纳·勒福尔24日宣布, 法国情报工作全国协调员将赴美, 与美政府讨论监听法国三任总统的事件。 据新华社

## 白金汉宫要翻新 英国女王要搬家

英国女王伊丽莎白二世可能将搬出白金汉宫, 以配合耗资1.5亿英镑的白金汉宫翻新工程。

英国广播公司(BBC)24日报道, 搬家, 是英国王室正在考虑的选项。自伊丽莎白二世1952年继位以来, 白金汉宫就再未装修, 尤其是管线需要翻新。

报道援引王室消息来源的话说, 届时大量石棉将搬出白金汉宫, “选择之一是腾空宫殿。初步估算, 白金汉宫翻新需要1.5亿英镑”。

王室视维护白金汉宫为“重大财务挑战”。

王室司库负责人艾伦·里德爵士说: “今后数年间, 地产维护, 尤其是对白金汉宫的维护, 将面临重大财务挑战。”

王室可能搬家的消息传出之际, 正值最新王室财务记录显示, 王室连续两年耗费纳税人3570万英镑。这一数字放在2014至2015财政年度, 相当于每名英国人均摊66便士。

王室财务记录显示, 过去5年, 王室年均开销增加360万英镑, 相当于增加11%。2014至2015财年, 王室成员旅行费用比前一财年增加21%至510万英镑。

与此同时, 英国媒体报道, 如果对苏格兰进一步放权, 苏格兰对王室“上贡”的钱款可能减少超过150万英镑。 据新华社

## 联合国维和部队士兵涉嫌性侵非洲儿童

联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克23日说, 驻中非共和国维持和平部队中的一支分队涉嫌性侵当地儿童, 联合国已经要求相关国家对此采取惩罚措施。

这是驻中非维和部队近几个月来第三次曝出涉嫌性侵儿童的丑闻。

迪雅里克说, 联合国中非共和国多层次综合稳定团(中非稳定团)已经通知派出那支维和部队的会员国, 同时展开调查。

他拒绝说明这支维和部队来自哪个国家。一名不愿公开姓名的联合国官员告诉法新社记者, 是某个非洲国家。“如果性侵嫌疑得到证实, 将构成对联合国原则与维和人员行为准则的严重违反”, 迪雅里克说, 联合国将要求相关会员国采取“迅速且合适的惩罚措施”。

中非稳定团本月19日收到的举报称, 两名未满16岁的女童在中非共和国首都班吉遭维和人员性侵。性侵行为始于2014年, 与联合国维和部队在其他地方卷入的性剥削丑闻相似, 涉案维和士兵用食品及其他物资对受害人进行性剥削。

迪雅里克说, 联合国已于20日通知派出涉案维和士兵的国家, 要求在10天之内向联合国报告对此打算采取的措施。

维和部队先前曝光的性侵丑闻中, 中非稳定团要求摩洛哥就其派出的维和士兵涉嫌强奸一名未满16岁的女童启动正式调查。联合国去年发布一份内部调查报告, 援引受害人详细证词, 指认乍得和赤道几内亚派驻中非共和国的维和士兵性侵一些8岁至13岁的男童。报告同时说, 法国派驻中非共和国的维和士兵涉嫌用食品强迫一些儿童为他们提供性服务。 据新华社